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POŽÁRNÍ PROSKLENÁ VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1100/2100 - JEDNOKŘÍDLÉ DVEŘE  POPIS:   Požární prosklené jednokřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z  prosklené jednokřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z prosklené jednokřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z  jednokřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z jednokřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z  dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z  EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z  30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z  DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z  Kotvení do ŽB stěn z Kotvení do ŽB stěn z  do ŽB stěn z do ŽB stěn z  ŽB stěn z ŽB stěn z  stěn z stěn z  z z pohledového betonu a podlahové kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  betonu a podlahové kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm. betonu a podlahové kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  a podlahové kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm. a podlahové kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  podlahové kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm. podlahové kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm. kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  křídlo o průchozí šířce min.900mm. křídlo o průchozí šířce min.900mm.  o průchozí šířce min.900mm. o průchozí šířce min.900mm.  průchozí šířce min.900mm. průchozí šířce min.900mm.  šířce min.900mm. šířce min.900mm.  min.900mm. min.900mm. Orientace dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  ZASKLENÍ:  Požární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  při dodržení požární odolnosti). Polep při dodržení požární odolnosti). Polep  dodržení požární odolnosti). Polep dodržení požární odolnosti). Polep  požární odolnosti). Polep požární odolnosti). Polep  odolnosti). Polep odolnosti). Polep  Polep Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  Rozetové kování pevná klika-volná klika se strany schodiště ovládání EKV, objektová  kování pevná klika-volná klika se strany schodiště ovládání EKV, objektová kování pevná klika-volná klika se strany schodiště ovládání EKV, objektová  pevná klika-volná klika se strany schodiště ovládání EKV, objektová pevná klika-volná klika se strany schodiště ovládání EKV, objektová  klika-volná klika se strany schodiště ovládání EKV, objektová klika-volná klika se strany schodiště ovládání EKV, objektová  klika se strany schodiště ovládání EKV, objektová klika se strany schodiště ovládání EKV, objektová  se strany schodiště ovládání EKV, objektová se strany schodiště ovládání EKV, objektová  strany schodiště ovládání EKV, objektová strany schodiště ovládání EKV, objektová  schodiště ovládání EKV, objektová schodiště ovládání EKV, objektová  ovládání EKV, objektová ovládání EKV, objektová  EKV, objektová EKV, objektová  objektová objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická  kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická  - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická  4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická  nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická  matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická  hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická  rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická  elektromechanický zámek, cylindrická elektromechanický zámek, cylindrická  zámek, cylindrická zámek, cylindrická , cylindrická  cylindrická cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem,  vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem,  v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem,  systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem,  generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem,  klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem,  Samozavírač s kluzným ramínkem, Samozavírač s kluzným ramínkem,  s kluzným ramínkem, s kluzným ramínkem,  kluzným ramínkem, kluzným ramínkem,  ramínkem, ramínkem, kartáčovaná nerez. Kabelová průchodka, padací lišta.
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1900/2700 - DVOUKŘÍDLÉ DVEŘE  POPIS:   Nepožární prosklené dvoukřídlé dveře. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a  prosklené dvoukřídlé dveře. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a prosklené dvoukřídlé dveře. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a  dvoukřídlé dveře. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a dvoukřídlé dveře. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a  dveře. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a dveře. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a  Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a  do zdiva z pohledových tvárnic a do zdiva z pohledových tvárnic a  zdiva z pohledových tvárnic a zdiva z pohledových tvárnic a  z pohledových tvárnic a z pohledových tvárnic a  pohledových tvárnic a pohledových tvárnic a  tvárnic a tvárnic a  a a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  o průchozí šířce min.900mm. Orientace o průchozí šířce min.900mm. Orientace  průchozí šířce min.900mm. Orientace průchozí šířce min.900mm. Orientace  šířce min.900mm. Orientace šířce min.900mm. Orientace  min.900mm. Orientace min.900mm. Orientace  Orientace Orientace dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít  a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít  počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít  kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít  dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít  stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít  dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít  specifikace prvků s etapizací. Použít specifikace prvků s etapizací. Použít  prvků s etapizací. Použít prvků s etapizací. Použít  s etapizací. Použít s etapizací. Použít  etapizací. Použít etapizací. Použít  Použít Použít stejné profily jako u požární konstrukce. ZASKLENÍ:  Zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep kaleným sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  při dodržení mechanické odolnosti). Polep při dodržení mechanické odolnosti). Polep  dodržení mechanické odolnosti). Polep dodržení mechanické odolnosti). Polep  mechanické odolnosti). Polep mechanické odolnosti). Polep  odolnosti). Polep odolnosti). Polep  Polep Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  Paniková hrazda na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce  hrazda na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce hrazda na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce  na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce  obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce  křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce  + rozetové kování-volná klika se strany recepce + rozetové kování-volná klika se strany recepce  rozetové kování-volná klika se strany recepce rozetové kování-volná klika se strany recepce  kování-volná klika se strany recepce kování-volná klika se strany recepce  klika se strany recepce klika se strany recepce  se strany recepce se strany recepce  strany recepce strany recepce  recepce recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  4, nerezová matná, hranatá rozeta, 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  nerezová matná, hranatá rozeta, nerezová matná, hranatá rozeta,  matná, hranatá rozeta, matná, hranatá rozeta,  hranatá rozeta, hranatá rozeta,  rozeta, rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče.  zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. , cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče.  cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče.  zámková vložka v systému generálního klíče. zámková vložka v systému generálního klíče.  vložka v systému generálního klíče. vložka v systému generálního klíče.  v systému generálního klíče. v systému generálního klíče.  systému generálního klíče. systému generálního klíče.  generálního klíče. generálního klíče.  klíče. klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor zavírání dveřních  s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor zavírání dveřních s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor zavírání dveřních  kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor zavírání dveřních kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor zavírání dveřních  ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor zavírání dveřních ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor zavírání dveřních  kartáčovaná nerez. Koordinátor zavírání dveřních kartáčovaná nerez. Koordinátor zavírání dveřních  nerez. Koordinátor zavírání dveřních nerez. Koordinátor zavírání dveřních  Koordinátor zavírání dveřních Koordinátor zavírání dveřních  zavírání dveřních zavírání dveřních  dveřních dveřních křídel. Kabelová průchodka
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1900/2700 - DVOUKŘÍDLÉ DVEŘE  POPIS:   Požární prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  Kotvení do zdiva z pohledových Kotvení do zdiva z pohledových  do zdiva z pohledových do zdiva z pohledových  zdiva z pohledových zdiva z pohledových  z pohledových z pohledových  pohledových pohledových tvárnic a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  křídlo o průchozí šířce min.900mm. křídlo o průchozí šířce min.900mm.  o průchozí šířce min.900mm. o průchozí šířce min.900mm.  průchozí šířce min.900mm. průchozí šířce min.900mm.  šířce min.900mm. šířce min.900mm.  min.900mm. min.900mm. Orientace dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  ZASKLENÍ:  Požární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  při dodržení požární odolnosti). Polep při dodržení požární odolnosti). Polep  dodržení požární odolnosti). Polep dodržení požární odolnosti). Polep  požární odolnosti). Polep požární odolnosti). Polep  odolnosti). Polep odolnosti). Polep  Polep Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  Rozetové kování pevná klika-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická elektromechanický zámek, cylindrická , cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Zástrč pro pasívní křídlo. Kabelová průchodka, padací lišta.
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1000/2700 - PEVNÉ ZASKLENÍ POPIS:   Nepožární pevná stěna. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. Počty  pevná stěna. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. Počty pevná stěna. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. Počty  stěna. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. Počty stěna. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. Počty  Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. Počty Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. Počty  do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. Počty do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. Počty  zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. Počty zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. Počty  z pohledových tvárnic a podlahové kce. Počty z pohledových tvárnic a podlahové kce. Počty  pohledových tvárnic a podlahové kce. Počty pohledových tvárnic a podlahové kce. Počty  tvárnic a podlahové kce. Počty tvárnic a podlahové kce. Počty  a podlahové kce. Počty a podlahové kce. Počty  podlahové kce. Počty podlahové kce. Počty  kce. Počty kce. Počty  Počty Počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít stejné profily jako  dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít stejné profily jako dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít stejné profily jako  stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít stejné profily jako stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít stejné profily jako  dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít stejné profily jako dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Použít stejné profily jako  specifikace prvků s etapizací. Použít stejné profily jako specifikace prvků s etapizací. Použít stejné profily jako  prvků s etapizací. Použít stejné profily jako prvků s etapizací. Použít stejné profily jako  s etapizací. Použít stejné profily jako s etapizací. Použít stejné profily jako  etapizací. Použít stejné profily jako etapizací. Použít stejné profily jako  Použít stejné profily jako Použít stejné profily jako  stejné profily jako stejné profily jako  profily jako profily jako  jako jako u požární konstrukce. ZASKLENÍ:  Zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep kaleným sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  při dodržení mechanické odolnosti). Polep při dodržení mechanické odolnosti). Polep  dodržení mechanické odolnosti). Polep dodržení mechanické odolnosti). Polep  mechanické odolnosti). Polep mechanické odolnosti). Polep  odolnosti). Polep odolnosti). Polep  Polep Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  -
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1000/2700 - PEVNÉ ZASKLENÍ POPIS:   Požární pevná stěna  EI 45. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce.  pevná stěna  EI 45. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. pevná stěna  EI 45. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce.  stěna  EI 45. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. stěna  EI 45. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce.   EI 45. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce.  EI 45. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. EI 45. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce.  45. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. 45. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce.  Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce.  do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. do zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce.  zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce. zdiva z pohledových tvárnic a podlahové kce.  z pohledových tvárnic a podlahové kce. z pohledových tvárnic a podlahové kce.  pohledových tvárnic a podlahové kce. pohledových tvárnic a podlahové kce.  tvárnic a podlahové kce. tvárnic a podlahové kce.  a podlahové kce. a podlahové kce.  podlahové kce. podlahové kce.  kce. kce. Počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  ZASKLENÍ:  Požární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  při dodržení požární odolnosti). Polep při dodržení požární odolnosti). Polep  dodržení požární odolnosti). Polep dodržení požární odolnosti). Polep  požární odolnosti). Polep požární odolnosti). Polep  odolnosti). Polep odolnosti). Polep  Polep Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  -
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1900/2700 - DVOUKŘÍDLÉ DVEŘE  POPIS:   Požární prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  Kotvení do zdiva z pohledových Kotvení do zdiva z pohledových  do zdiva z pohledových do zdiva z pohledových  zdiva z pohledových zdiva z pohledových  z pohledových z pohledových  pohledových pohledových tvárnic a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  křídlo o průchozí šířce min.900mm. křídlo o průchozí šířce min.900mm.  o průchozí šířce min.900mm. o průchozí šířce min.900mm.  průchozí šířce min.900mm. průchozí šířce min.900mm.  šířce min.900mm. šířce min.900mm.  min.900mm. min.900mm. Orientace dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  dokumentace, specifikace prvků s etapizací. dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  specifikace prvků s etapizací. specifikace prvků s etapizací.  prvků s etapizací. prvků s etapizací.  s etapizací. s etapizací.  etapizací. etapizací. ZASKLENÍ:  Požární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  při dodržení požární odolnosti). Polep při dodržení požární odolnosti). Polep  dodržení požární odolnosti). Polep dodržení požární odolnosti). Polep  požární odolnosti). Polep požární odolnosti). Polep  odolnosti). Polep odolnosti). Polep  Polep Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  Paniková hrazda na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce  hrazda na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce hrazda na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce  na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce  obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce  křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce  + rozetové kování-volná klika se strany recepce + rozetové kování-volná klika se strany recepce  rozetové kování-volná klika se strany recepce rozetové kování-volná klika se strany recepce  kování-volná klika se strany recepce kování-volná klika se strany recepce  klika se strany recepce klika se strany recepce  se strany recepce se strany recepce  strany recepce strany recepce  recepce recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  4, nerezová matná, hranatá rozeta, 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  nerezová matná, hranatá rozeta, nerezová matná, hranatá rozeta,  matná, hranatá rozeta, matná, hranatá rozeta,  hranatá rozeta, hranatá rozeta,  rozeta, rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče.  zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. , cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče.  cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče.  zámková vložka v systému generálního klíče. zámková vložka v systému generálního klíče.  vložka v systému generálního klíče. vložka v systému generálního klíče.  v systému generálního klíče. v systému generálního klíče.  systému generálního klíče. systému generálního klíče.  generálního klíče. generálního klíče.  klíče. klíče. Samozavírač na obou křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  na obou křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor na obou křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  obou křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor obou křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  kartáčovaná nerez. Koordinátor kartáčovaná nerez. Koordinátor  nerez. Koordinátor nerez. Koordinátor  Koordinátor Koordinátor zavírání dveřních křídel. Kabelová průchodka, padací lišta.
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1900/2100 - DVOUKŘÍDLÉ DVEŘE  POPIS:   Požární prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C. Kotvení do cihelného zdiva a  prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C. Kotvení do cihelného zdiva a prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C. Kotvení do cihelného zdiva a  dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C. Kotvení do cihelného zdiva a dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C. Kotvení do cihelného zdiva a  dveře EI 30 DP3-C. Kotvení do cihelného zdiva a dveře EI 30 DP3-C. Kotvení do cihelného zdiva a  EI 30 DP3-C. Kotvení do cihelného zdiva a EI 30 DP3-C. Kotvení do cihelného zdiva a  30 DP3-C. Kotvení do cihelného zdiva a 30 DP3-C. Kotvení do cihelného zdiva a  DP3-C. Kotvení do cihelného zdiva a DP3-C. Kotvení do cihelného zdiva a  Kotvení do cihelného zdiva a Kotvení do cihelného zdiva a  do cihelného zdiva a do cihelného zdiva a  cihelného zdiva a cihelného zdiva a  zdiva a zdiva a  a a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  o průchozí šířce min.900mm. Orientace o průchozí šířce min.900mm. Orientace  průchozí šířce min.900mm. Orientace průchozí šířce min.900mm. Orientace  šířce min.900mm. Orientace šířce min.900mm. Orientace  min.900mm. Orientace min.900mm. Orientace  Orientace Orientace dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. ZASKLENÍ:  Požární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  při dodržení požární odolnosti). Polep při dodržení požární odolnosti). Polep  dodržení požární odolnosti). Polep dodržení požární odolnosti). Polep  požární odolnosti). Polep požární odolnosti). Polep  odolnosti). Polep odolnosti). Polep  Polep Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  Paniková hrazda na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce  hrazda na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce hrazda na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce  na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce  obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce  křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce  + rozetové kování-volná klika se strany recepce + rozetové kování-volná klika se strany recepce  rozetové kování-volná klika se strany recepce rozetové kování-volná klika se strany recepce  kování-volná klika se strany recepce kování-volná klika se strany recepce  klika se strany recepce klika se strany recepce  se strany recepce se strany recepce  strany recepce strany recepce  recepce recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  4, nerezová matná, hranatá rozeta, 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  nerezová matná, hranatá rozeta, nerezová matná, hranatá rozeta,  matná, hranatá rozeta, matná, hranatá rozeta,  hranatá rozeta, hranatá rozeta,  rozeta, rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče.  zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. , cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče.  cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče.  zámková vložka v systému generálního klíče. zámková vložka v systému generálního klíče.  vložka v systému generálního klíče. vložka v systému generálního klíče.  v systému generálního klíče. v systému generálního klíče.  systému generálního klíče. systému generálního klíče.  generálního klíče. generálního klíče.  klíče. klíče. Samozavírač na obou křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  na obou křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor na obou křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  obou křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor obou křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  kartáčovaná nerez. Koordinátor kartáčovaná nerez. Koordinátor  nerez. Koordinátor nerez. Koordinátor  Koordinátor Koordinátor zavírání dveřních křídel. Kabelová průchodka, padací lišta
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 9900/2700 - S DVOUKŘÍDLÝMI DVEŘMI  POPIS:   Požární prosklená pevná stěna EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  prosklená pevná stěna EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v prosklená pevná stěna EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  pevná stěna EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v pevná stěna EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  stěna EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v stěna EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  do pohledového zdiva, podlahové kce a v do pohledového zdiva, podlahové kce a v  pohledového zdiva, podlahové kce a v pohledového zdiva, podlahové kce a v  zdiva, podlahové kce a v zdiva, podlahové kce a v  podlahové kce a v podlahové kce a v  kce a v kce a v  a v a v  v v nadpraží do protipožárního SDK. Dveře dvoukřídlé o společné průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle  do protipožárního SDK. Dveře dvoukřídlé o společné průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle do protipožárního SDK. Dveře dvoukřídlé o společné průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle  protipožárního SDK. Dveře dvoukřídlé o společné průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle protipožárního SDK. Dveře dvoukřídlé o společné průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle  SDK. Dveře dvoukřídlé o společné průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle SDK. Dveře dvoukřídlé o společné průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle  Dveře dvoukřídlé o společné průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle Dveře dvoukřídlé o společné průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle  dvoukřídlé o společné průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle dvoukřídlé o společné průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle  o společné průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle o společné průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle  společné průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle společné průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle  průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle průchozí šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle  šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle šířce min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle  min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle min.2000mm. Orientace dveří a počty kusů dle  Orientace dveří a počty kusů dle Orientace dveří a počty kusů dle  dveří a počty kusů dle dveří a počty kusů dle  a počty kusů dle a počty kusů dle  počty kusů dle počty kusů dle  kusů dle kusů dle  dle dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. ZASKLENÍ:  Požární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  fólii ve dvou řadách (čtverce fólii ve dvou řadách (čtverce  ve dvou řadách (čtverce ve dvou řadách (čtverce  dvou řadách (čtverce dvou řadách (čtverce  řadách (čtverce řadách (čtverce  (čtverce (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  Paniková hrazda na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4,  hrazda na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4, hrazda na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4,  na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4, na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4,  obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4, obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4,  křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4, křídlech + rozetové kování-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4,  + rozetové kování-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4, + rozetové kování-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4,  rozetové kování-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4, rozetové kování-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4,  kování-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4, kování-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4,  klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4, klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4,  se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4, se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4,  strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4, strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4,  recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4, recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4,  ovládání EKV, objektová třída kování - 4, ovládání EKV, objektová třída kování - 4,  EKV, objektová třída kování - 4, EKV, objektová třída kování - 4,  objektová třída kování - 4, objektová třída kování - 4,  třída kování - 4, třída kování - 4,  kování - 4, kování - 4,  - 4, - 4,  4, 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač  matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač  hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač  rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač  elektromechanický zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač elektromechanický zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač  zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač , cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač  cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač  zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač  vložka v systému generálního klíče. Samozavírač vložka v systému generálního klíče. Samozavírač  v systému generálního klíče. Samozavírač v systému generálního klíče. Samozavírač  systému generálního klíče. Samozavírač systému generálního klíče. Samozavírač  generálního klíče. Samozavírač generálního klíče. Samozavírač  klíče. Samozavírač klíče. Samozavírač  Samozavírač Samozavírač na obou křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor zavírání dveřních křídel. Kabelová průchodka, padací lišta
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1500/2700 - DVOUKŘÍDLÉ DVEŘE  POPIS:   Nepožární prosklené dvoukřídlé dveře. Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a  prosklené dvoukřídlé dveře. Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a prosklené dvoukřídlé dveře. Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a  dvoukřídlé dveře. Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a dvoukřídlé dveře. Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a  dveře. Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a dveře. Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a  Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a  do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a  SDK stěn, SDK požárního nadpraží a SDK stěn, SDK požárního nadpraží a  stěn, SDK požárního nadpraží a stěn, SDK požárního nadpraží a  SDK požárního nadpraží a SDK požárního nadpraží a  požárního nadpraží a požárního nadpraží a  nadpraží a nadpraží a  a a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  o průchozí šířce min.900mm. Orientace o průchozí šířce min.900mm. Orientace  průchozí šířce min.900mm. Orientace průchozí šířce min.900mm. Orientace  šířce min.900mm. Orientace šířce min.900mm. Orientace  min.900mm. Orientace min.900mm. Orientace  Orientace Orientace dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  ZASKLENÍ:  Nepožární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  Rozetové kování pevná klika-volná klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV,  kování pevná klika-volná klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV, kování pevná klika-volná klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV,  pevná klika-volná klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV, pevná klika-volná klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV,  klika-volná klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV, klika-volná klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV,  klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV, klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV,  se strany přístupové chodby, ovládání EKV, se strany přístupové chodby, ovládání EKV,  strany přístupové chodby, ovládání EKV, strany přístupové chodby, ovládání EKV,  přístupové chodby, ovládání EKV, přístupové chodby, ovládání EKV,  chodby, ovládání EKV, chodby, ovládání EKV,  ovládání EKV, ovládání EKV,  EKV, EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek,  třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek,  kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek,  - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek,  4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek,  nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek,  matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek,  hranatá rozeta, elektromechanický zámek, hranatá rozeta, elektromechanický zámek,  rozeta, elektromechanický zámek, rozeta, elektromechanický zámek,  elektromechanický zámek, elektromechanický zámek,  zámek, zámek, , cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným  zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným  vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným  v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným  systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným  generálního klíče. Samozavírač s kluzným generálního klíče. Samozavírač s kluzným  klíče. Samozavírač s kluzným klíče. Samozavírač s kluzným  Samozavírač s kluzným Samozavírač s kluzným  s kluzným s kluzným  kluzným kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Zástrč pro pasívní křídlo. Kabelová průchodka, madlo pro  kartáčovaná nerez. Zástrč pro pasívní křídlo. Kabelová průchodka, madlo pro kartáčovaná nerez. Zástrč pro pasívní křídlo. Kabelová průchodka, madlo pro  nerez. Zástrč pro pasívní křídlo. Kabelová průchodka, madlo pro nerez. Zástrč pro pasívní křídlo. Kabelová průchodka, madlo pro  Zástrč pro pasívní křídlo. Kabelová průchodka, madlo pro Zástrč pro pasívní křídlo. Kabelová průchodka, madlo pro  pro pasívní křídlo. Kabelová průchodka, madlo pro pro pasívní křídlo. Kabelová průchodka, madlo pro  pasívní křídlo. Kabelová průchodka, madlo pro pasívní křídlo. Kabelová průchodka, madlo pro  křídlo. Kabelová průchodka, madlo pro křídlo. Kabelová průchodka, madlo pro  Kabelová průchodka, madlo pro Kabelová průchodka, madlo pro  průchodka, madlo pro průchodka, madlo pro  madlo pro madlo pro  pro pro invalidy  30mm kartáčovaná nerez 800mm nad podlahou.
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1500/2700 - DVEŘE S BOČNÍM SVĚTLÍKEM POPIS:   Nepožární prosklené dvoukřídlé dveře. Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a  prosklené dvoukřídlé dveře. Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a prosklené dvoukřídlé dveře. Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a  dvoukřídlé dveře. Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a dvoukřídlé dveře. Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a  dveře. Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a dveře. Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a  Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a Kotvení do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a  do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a do SDK stěn, SDK požárního nadpraží a  SDK stěn, SDK požárního nadpraží a SDK stěn, SDK požárního nadpraží a  stěn, SDK požárního nadpraží a stěn, SDK požárního nadpraží a  SDK požárního nadpraží a SDK požárního nadpraží a  požárního nadpraží a požárního nadpraží a  nadpraží a nadpraží a  a a podlahové kce. Dveře aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a  kce. Dveře aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a kce. Dveře aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a  Dveře aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a Dveře aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a  aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a  křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a  o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a  průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a  šířce min.900mm. Orientace dveří a šířce min.900mm. Orientace dveří a  min.900mm. Orientace dveří a min.900mm. Orientace dveří a  Orientace dveří a Orientace dveří a  dveří a dveří a  a a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  ZASKLENÍ:  Nepožární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  Rozetové kování pevná klika-volná klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV,  kování pevná klika-volná klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV, kování pevná klika-volná klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV,  pevná klika-volná klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV, pevná klika-volná klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV,  klika-volná klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV, klika-volná klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV,  klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV, klika se strany přístupové chodby, ovládání EKV,  se strany přístupové chodby, ovládání EKV, se strany přístupové chodby, ovládání EKV,  strany přístupové chodby, ovládání EKV, strany přístupové chodby, ovládání EKV,  přístupové chodby, ovládání EKV, přístupové chodby, ovládání EKV,  chodby, ovládání EKV, chodby, ovládání EKV,  ovládání EKV, ovládání EKV,  EKV, EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek,  třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek,  kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek,  - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek,  4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek,  nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek,  matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek,  hranatá rozeta, elektromechanický zámek, hranatá rozeta, elektromechanický zámek,  rozeta, elektromechanický zámek, rozeta, elektromechanický zámek,  elektromechanický zámek, elektromechanický zámek,  zámek, zámek, , cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným  zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným  vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným  v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným  systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným  generálního klíče. Samozavírač s kluzným generálního klíče. Samozavírač s kluzným  klíče. Samozavírač s kluzným klíče. Samozavírač s kluzným  Samozavírač s kluzným Samozavírač s kluzným  s kluzným s kluzným  kluzným kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Kabelová průchodka, madlo pro invalidy  30mm  kartáčovaná nerez. Kabelová průchodka, madlo pro invalidy  30mm kartáčovaná nerez. Kabelová průchodka, madlo pro invalidy  30mm  nerez. Kabelová průchodka, madlo pro invalidy  30mm nerez. Kabelová průchodka, madlo pro invalidy  30mm  Kabelová průchodka, madlo pro invalidy  30mm Kabelová průchodka, madlo pro invalidy  30mm  průchodka, madlo pro invalidy  30mm průchodka, madlo pro invalidy  30mm  madlo pro invalidy  30mm madlo pro invalidy  30mm  pro invalidy  30mm pro invalidy  30mm  invalidy  30mm invalidy  30mm   30mm  30mmkartáčovaná nerez 800mm nad podlahou.
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NEPOŽÁRNÍ PROSKLENÁ VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1100/2100 - JEDNOKŘÍDLÉ DVEŘE  POPIS:   Nepožární prosklené jednokřídlé dveře. Kotvení do ŽB stěn z pohledového betonu a  prosklené jednokřídlé dveře. Kotvení do ŽB stěn z pohledového betonu a prosklené jednokřídlé dveře. Kotvení do ŽB stěn z pohledového betonu a  jednokřídlé dveře. Kotvení do ŽB stěn z pohledového betonu a jednokřídlé dveře. Kotvení do ŽB stěn z pohledového betonu a  dveře. Kotvení do ŽB stěn z pohledového betonu a dveře. Kotvení do ŽB stěn z pohledového betonu a  Kotvení do ŽB stěn z pohledového betonu a Kotvení do ŽB stěn z pohledového betonu a  do ŽB stěn z pohledového betonu a do ŽB stěn z pohledového betonu a  ŽB stěn z pohledového betonu a ŽB stěn z pohledového betonu a  stěn z pohledového betonu a stěn z pohledového betonu a  z pohledového betonu a z pohledového betonu a  pohledového betonu a pohledového betonu a  betonu a betonu a  a a podlahové kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a počty kusů  kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a počty kusů kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a počty kusů  Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a počty kusů Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a počty kusů  křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a počty kusů křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a počty kusů  o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a počty kusů o průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a počty kusů  průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a počty kusů průchozí šířce min.900mm. Orientace dveří a počty kusů  šířce min.900mm. Orientace dveří a počty kusů šířce min.900mm. Orientace dveří a počty kusů  min.900mm. Orientace dveří a počty kusů min.900mm. Orientace dveří a počty kusů  Orientace dveří a počty kusů Orientace dveří a počty kusů  dveří a počty kusů dveří a počty kusů  a počty kusů a počty kusů  počty kusů počty kusů  kusů kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  ZASKLENÍ:  Zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep kaleným sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  při dodržení mechanické odolnosti). Polep při dodržení mechanické odolnosti). Polep  dodržení mechanické odolnosti). Polep dodržení mechanické odolnosti). Polep  mechanické odolnosti). Polep mechanické odolnosti). Polep  odolnosti). Polep odolnosti). Polep  Polep Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  Rozetové kování klika-paniková klika se strany schodiště, objektová třída kování - 4,  kování klika-paniková klika se strany schodiště, objektová třída kování - 4, kování klika-paniková klika se strany schodiště, objektová třída kování - 4,  klika-paniková klika se strany schodiště, objektová třída kování - 4, klika-paniková klika se strany schodiště, objektová třída kování - 4,  klika se strany schodiště, objektová třída kování - 4, klika se strany schodiště, objektová třída kování - 4,  se strany schodiště, objektová třída kování - 4, se strany schodiště, objektová třída kování - 4,  strany schodiště, objektová třída kování - 4, strany schodiště, objektová třída kování - 4,  schodiště, objektová třída kování - 4, schodiště, objektová třída kování - 4,  objektová třída kování - 4, objektová třída kování - 4,  třída kování - 4, třída kování - 4,  kování - 4, kování - 4,  - 4, - 4,  4, 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická zámková vložka v systému generálního  matná, hranatá rozeta, cylindrická zámková vložka v systému generálního matná, hranatá rozeta, cylindrická zámková vložka v systému generálního  hranatá rozeta, cylindrická zámková vložka v systému generálního hranatá rozeta, cylindrická zámková vložka v systému generálního  rozeta, cylindrická zámková vložka v systému generálního rozeta, cylindrická zámková vložka v systému generálního  cylindrická zámková vložka v systému generálního cylindrická zámková vložka v systému generálního  zámková vložka v systému generálního zámková vložka v systému generálního  vložka v systému generálního vložka v systému generálního  v systému generálního v systému generálního  systému generálního systému generálního  generálního generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Kabelová průchodka,  Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Kabelová průchodka, Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Kabelová průchodka,  s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Kabelová průchodka, s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Kabelová průchodka,  kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Kabelová průchodka, kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Kabelová průchodka,  ramínkem, kartáčovaná nerez. Kabelová průchodka, ramínkem, kartáčovaná nerez. Kabelová průchodka,  kartáčovaná nerez. Kabelová průchodka, kartáčovaná nerez. Kabelová průchodka,  nerez. Kabelová průchodka, nerez. Kabelová průchodka,  Kabelová průchodka, Kabelová průchodka,  průchodka, průchodka, padací lišta.
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POŽÁRNÍ PROSKLENÁ VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1100/2700 - JEDNOKŘÍDLÉ DVEŘE  POPIS:   Požární prosklené jednokřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z  prosklené jednokřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z prosklené jednokřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z  jednokřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z jednokřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z  dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z  EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z  30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z 30 DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z  DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z DP3-C-S200. Kotvení do ŽB stěn z  Kotvení do ŽB stěn z Kotvení do ŽB stěn z  do ŽB stěn z do ŽB stěn z  ŽB stěn z ŽB stěn z  stěn z stěn z  z z pohledového betonu a podlahové kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  betonu a podlahové kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm. betonu a podlahové kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  a podlahové kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm. a podlahové kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  podlahové kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm. podlahové kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm. kce. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Dveřní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  křídlo o průchozí šířce min.900mm. křídlo o průchozí šířce min.900mm.  o průchozí šířce min.900mm. o průchozí šířce min.900mm.  průchozí šířce min.900mm. průchozí šířce min.900mm.  šířce min.900mm. šířce min.900mm.  min.900mm. min.900mm. Orientace dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  ZASKLENÍ:  Požární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  při dodržení požární odolnosti). Polep při dodržení požární odolnosti). Polep  dodržení požární odolnosti). Polep dodržení požární odolnosti). Polep  požární odolnosti). Polep požární odolnosti). Polep  odolnosti). Polep odolnosti). Polep  Polep Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  Rozetové kování pevná klika-klika, objektová třída kování - 4, nerezová matná,  kování pevná klika-klika, objektová třída kování - 4, nerezová matná, kování pevná klika-klika, objektová třída kování - 4, nerezová matná,  pevná klika-klika, objektová třída kování - 4, nerezová matná, pevná klika-klika, objektová třída kování - 4, nerezová matná,  klika-klika, objektová třída kování - 4, nerezová matná, klika-klika, objektová třída kování - 4, nerezová matná,  objektová třída kování - 4, nerezová matná, objektová třída kování - 4, nerezová matná,  třída kování - 4, nerezová matná, třída kování - 4, nerezová matná,  kování - 4, nerezová matná, kování - 4, nerezová matná,  - 4, nerezová matná, - 4, nerezová matná,  4, nerezová matná, 4, nerezová matná,  nerezová matná, nerezová matná,  matná, matná, hranatá rozeta, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s  rozeta, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s rozeta, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s  cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s  zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s  vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s  v systému generálního klíče. Samozavírač s v systému generálního klíče. Samozavírač s  systému generálního klíče. Samozavírač s systému generálního klíče. Samozavírač s  generálního klíče. Samozavírač s generálního klíče. Samozavírač s  klíče. Samozavírač s klíče. Samozavírač s  Samozavírač s Samozavírač s  s s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta.
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 900/2020 - PEVNÉ ZASKLENÍ POPIS:   Požární pevná stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn, protipožárního SDK nadpraží a  pevná stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn, protipožárního SDK nadpraží a pevná stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn, protipožárního SDK nadpraží a  stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn, protipožárního SDK nadpraží a stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn, protipožárního SDK nadpraží a   EI 45. Kotvení do SDK stěn, protipožárního SDK nadpraží a  EI 45. Kotvení do SDK stěn, protipožárního SDK nadpraží a EI 45. Kotvení do SDK stěn, protipožárního SDK nadpraží a  45. Kotvení do SDK stěn, protipožárního SDK nadpraží a 45. Kotvení do SDK stěn, protipožárního SDK nadpraží a  Kotvení do SDK stěn, protipožárního SDK nadpraží a Kotvení do SDK stěn, protipožárního SDK nadpraží a  do SDK stěn, protipožárního SDK nadpraží a do SDK stěn, protipožárního SDK nadpraží a  SDK stěn, protipožárního SDK nadpraží a SDK stěn, protipožárního SDK nadpraží a  stěn, protipožárního SDK nadpraží a stěn, protipožárního SDK nadpraží a  protipožárního SDK nadpraží a protipožárního SDK nadpraží a  SDK nadpraží a SDK nadpraží a  nadpraží a nadpraží a  a a podlahové kce. Počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  ZASKLENÍ:  Požární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  při dodržení požární odolnosti). Polep při dodržení požární odolnosti). Polep  dodržení požární odolnosti). Polep dodržení požární odolnosti). Polep  požární odolnosti). Polep požární odolnosti). Polep  odolnosti). Polep odolnosti). Polep  Polep Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  -
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PROSKLENÁ VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA CCA (2300+4500+2300)/2800 S AUTOMATICKÝMI POSUVNÝMI DVEŘMI POPIS:   Prosklená hliníková příčka s automatickými dvoukřidlými posuvnými dveřmi, kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  hliníková příčka s automatickými dvoukřidlými posuvnými dveřmi, kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou hliníková příčka s automatickými dvoukřidlými posuvnými dveřmi, kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  příčka s automatickými dvoukřidlými posuvnými dveřmi, kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou příčka s automatickými dvoukřidlými posuvnými dveřmi, kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  s automatickými dvoukřidlými posuvnými dveřmi, kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou s automatickými dvoukřidlými posuvnými dveřmi, kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  automatickými dvoukřidlými posuvnými dveřmi, kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou automatickými dvoukřidlými posuvnými dveřmi, kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  dvoukřidlými posuvnými dveřmi, kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou dvoukřidlými posuvnými dveřmi, kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  posuvnými dveřmi, kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou posuvnými dveřmi, kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  dveřmi, kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou dveřmi, kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou kotvená primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou primárně podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou podlaha strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou strop, nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou nadpraží tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou tvořeno SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou SDK konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou konstrukcí se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou se zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou zesílením ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou ocelovými prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou prvky kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou kotveným k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou k ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou ŽB stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou stropu dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou dle dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou dílenské PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou PD dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou dodavatele. Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou Prosklená příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou příčka je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou je lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou lomená ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou ve tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou tvaru U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou U. Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou Automatické dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou dveře s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  s pohonnou jednotkou a krytem přes celou s pohonnou jednotkou a krytem přes celou  pohonnou jednotkou a krytem přes celou pohonnou jednotkou a krytem přes celou  jednotkou a krytem přes celou jednotkou a krytem přes celou  a krytem přes celou a krytem přes celou  krytem přes celou krytem přes celou  přes celou přes celou  celou celou délku prosklené stěny, při požáru ovládáno od EPS + programovatelným přepínačem, systémem EKV, pohybovými spínači, infrazávorou a klíčovým ovládačem. Dveře budou doplněné o záložní zdroj pro případ výpadku el.napájení.  Minimální průchozí šířka 2000mm. Vodorovný prvek výškově navazuj na prvek venkovní fasády, přechod mezi fasádami je oplechován pohledovou AL kazetou v dodávce vnitřní AL stěny.  Součásti stěny je rovněž pomocná ocelová kce z jaklových profilů 50/50/4 (nadpraží pro stěnu) a předěl nad podhledem. ZASKLENÍ:  Zasklení kaleným sklem, sklo čiré doplněné o polepy pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva černá RAL 9011.   POMOCNÁ OCELOVÁ KONSTRUKCE:  Je tvořená ocelovými jaklovými profily 50/50/4, kotevními deskami a kotvení do žb konstrukcí bude pomocí chemických kotev. Konstrukce bude opatřena základním ochranným nátěrem, alternativně dle dílenské dokumentace zhotovitele je možno použít konstrukci UA profilů. 
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 725/2700 - INFORMAČNÍ PEVNÝ PANEL POPIS:   Nepožární pevná stěna. Kotvení do fasádního profilu podlahové konstrukce a  pevná stěna. Kotvení do fasádního profilu podlahové konstrukce a pevná stěna. Kotvení do fasádního profilu podlahové konstrukce a  stěna. Kotvení do fasádního profilu podlahové konstrukce a stěna. Kotvení do fasádního profilu podlahové konstrukce a  Kotvení do fasádního profilu podlahové konstrukce a Kotvení do fasádního profilu podlahové konstrukce a  do fasádního profilu podlahové konstrukce a do fasádního profilu podlahové konstrukce a  fasádního profilu podlahové konstrukce a fasádního profilu podlahové konstrukce a  profilu podlahové konstrukce a profilu podlahové konstrukce a  podlahové konstrukce a podlahové konstrukce a  konstrukce a konstrukce a  a a podhledu.zdiva  Počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.   Počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  Počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  dokumentace, specifikace prvků s etapizací. dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  specifikace prvků s etapizací. specifikace prvků s etapizací.  prvků s etapizací. prvků s etapizací.  s etapizací. s etapizací.  etapizací. etapizací. Konstrukce navazuje na vedlejší sloupek fasády. Dle dodavatele roletové mříže nad  navazuje na vedlejší sloupek fasády. Dle dodavatele roletové mříže nad navazuje na vedlejší sloupek fasády. Dle dodavatele roletové mříže nad  na vedlejší sloupek fasády. Dle dodavatele roletové mříže nad na vedlejší sloupek fasády. Dle dodavatele roletové mříže nad  vedlejší sloupek fasády. Dle dodavatele roletové mříže nad vedlejší sloupek fasády. Dle dodavatele roletové mříže nad  sloupek fasády. Dle dodavatele roletové mříže nad sloupek fasády. Dle dodavatele roletové mříže nad  fasády. Dle dodavatele roletové mříže nad fasády. Dle dodavatele roletové mříže nad  Dle dodavatele roletové mříže nad Dle dodavatele roletové mříže nad  dodavatele roletové mříže nad dodavatele roletové mříže nad  roletové mříže nad roletové mříže nad  mříže nad mříže nad  nad nad recepcí a uchycení jejích vodítek bude na druhé straně kotvena do pohledového  a uchycení jejích vodítek bude na druhé straně kotvena do pohledového a uchycení jejích vodítek bude na druhé straně kotvena do pohledového  uchycení jejích vodítek bude na druhé straně kotvena do pohledového uchycení jejích vodítek bude na druhé straně kotvena do pohledového  jejích vodítek bude na druhé straně kotvena do pohledového jejích vodítek bude na druhé straně kotvena do pohledového  vodítek bude na druhé straně kotvena do pohledového vodítek bude na druhé straně kotvena do pohledového  bude na druhé straně kotvena do pohledového bude na druhé straně kotvena do pohledového  na druhé straně kotvena do pohledového na druhé straně kotvena do pohledového  druhé straně kotvena do pohledového druhé straně kotvena do pohledového  straně kotvena do pohledového straně kotvena do pohledového  kotvena do pohledového kotvena do pohledového  do pohledového do pohledového  pohledového pohledového ocelového prvku nebo bude přímo použit rozšířená profil vnitřní stěny který bude sloužit  prvku nebo bude přímo použit rozšířená profil vnitřní stěny který bude sloužit prvku nebo bude přímo použit rozšířená profil vnitřní stěny který bude sloužit  nebo bude přímo použit rozšířená profil vnitřní stěny který bude sloužit nebo bude přímo použit rozšířená profil vnitřní stěny který bude sloužit  bude přímo použit rozšířená profil vnitřní stěny který bude sloužit bude přímo použit rozšířená profil vnitřní stěny který bude sloužit  přímo použit rozšířená profil vnitřní stěny který bude sloužit přímo použit rozšířená profil vnitřní stěny který bude sloužit  použit rozšířená profil vnitřní stěny který bude sloužit použit rozšířená profil vnitřní stěny který bude sloužit  rozšířená profil vnitřní stěny který bude sloužit rozšířená profil vnitřní stěny který bude sloužit  profil vnitřní stěny který bude sloužit profil vnitřní stěny který bude sloužit  vnitřní stěny který bude sloužit vnitřní stěny který bude sloužit  stěny který bude sloužit stěny který bude sloužit  který bude sloužit který bude sloužit  bude sloužit bude sloužit  sloužit sloužit i pro uchycení vodítka rolety. ZASKLENÍ:  Zasklení hliníkovým kompozitem s nehořlavým jádrem POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  - POZNÁMKA: STĚNA BUDE KOTVENÁ KE STAVEBNÍM KONSTRUKCÍM DLE TECHNOLOGIE  STĚNA BUDE KOTVENÁ KE STAVEBNÍM KONSTRUKCÍM DLE TECHNOLOGIE STĚNA BUDE KOTVENÁ KE STAVEBNÍM KONSTRUKCÍM DLE TECHNOLOGIE  BUDE KOTVENÁ KE STAVEBNÍM KONSTRUKCÍM DLE TECHNOLOGIE BUDE KOTVENÁ KE STAVEBNÍM KONSTRUKCÍM DLE TECHNOLOGIE  KOTVENÁ KE STAVEBNÍM KONSTRUKCÍM DLE TECHNOLOGIE KOTVENÁ KE STAVEBNÍM KONSTRUKCÍM DLE TECHNOLOGIE  KE STAVEBNÍM KONSTRUKCÍM DLE TECHNOLOGIE KE STAVEBNÍM KONSTRUKCÍM DLE TECHNOLOGIE  STAVEBNÍM KONSTRUKCÍM DLE TECHNOLOGIE STAVEBNÍM KONSTRUKCÍM DLE TECHNOLOGIE  KONSTRUKCÍM DLE TECHNOLOGIE KONSTRUKCÍM DLE TECHNOLOGIE  DLE TECHNOLOGIE DLE TECHNOLOGIE  TECHNOLOGIE TECHNOLOGIE DODAVATELE PŘESNÉ ROZMĚRY OTVORU, NEBO PROSTORU PRO STĚNU ZAMĚŘIT NA STAVBĚ PŘED  ROZMĚRY OTVORU, NEBO PROSTORU PRO STĚNU ZAMĚŘIT NA STAVBĚ PŘED ROZMĚRY OTVORU, NEBO PROSTORU PRO STĚNU ZAMĚŘIT NA STAVBĚ PŘED  OTVORU, NEBO PROSTORU PRO STĚNU ZAMĚŘIT NA STAVBĚ PŘED OTVORU, NEBO PROSTORU PRO STĚNU ZAMĚŘIT NA STAVBĚ PŘED  NEBO PROSTORU PRO STĚNU ZAMĚŘIT NA STAVBĚ PŘED NEBO PROSTORU PRO STĚNU ZAMĚŘIT NA STAVBĚ PŘED  PROSTORU PRO STĚNU ZAMĚŘIT NA STAVBĚ PŘED PROSTORU PRO STĚNU ZAMĚŘIT NA STAVBĚ PŘED  PRO STĚNU ZAMĚŘIT NA STAVBĚ PŘED PRO STĚNU ZAMĚŘIT NA STAVBĚ PŘED  STĚNU ZAMĚŘIT NA STAVBĚ PŘED STĚNU ZAMĚŘIT NA STAVBĚ PŘED  ZAMĚŘIT NA STAVBĚ PŘED ZAMĚŘIT NA STAVBĚ PŘED  NA STAVBĚ PŘED NA STAVBĚ PŘED  STAVBĚ PŘED STAVBĚ PŘED  PŘED PŘED ZAPOČETÍM VÝROBY STĚNY. KONSTRUKČNÍ A TECHNICKÉ ŘEŠENÍ DETAILŮ BUDE PŘED REALIZACÍ ODSOUHLASENO S GP  A TECHNICKÉ ŘEŠENÍ DETAILŮ BUDE PŘED REALIZACÍ ODSOUHLASENO S GP A TECHNICKÉ ŘEŠENÍ DETAILŮ BUDE PŘED REALIZACÍ ODSOUHLASENO S GP  TECHNICKÉ ŘEŠENÍ DETAILŮ BUDE PŘED REALIZACÍ ODSOUHLASENO S GP TECHNICKÉ ŘEŠENÍ DETAILŮ BUDE PŘED REALIZACÍ ODSOUHLASENO S GP  ŘEŠENÍ DETAILŮ BUDE PŘED REALIZACÍ ODSOUHLASENO S GP ŘEŠENÍ DETAILŮ BUDE PŘED REALIZACÍ ODSOUHLASENO S GP  DETAILŮ BUDE PŘED REALIZACÍ ODSOUHLASENO S GP DETAILŮ BUDE PŘED REALIZACÍ ODSOUHLASENO S GP  BUDE PŘED REALIZACÍ ODSOUHLASENO S GP BUDE PŘED REALIZACÍ ODSOUHLASENO S GP  PŘED REALIZACÍ ODSOUHLASENO S GP PŘED REALIZACÍ ODSOUHLASENO S GP  REALIZACÍ ODSOUHLASENO S GP REALIZACÍ ODSOUHLASENO S GP  ODSOUHLASENO S GP ODSOUHLASENO S GP  S GP S GP  GP GP V RÁMCI AD !!!
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NEPOŽÁRNÍ PROSKLENÁ VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1000/2700 - VITRÍNA / DVEŘE  POPIS:   Nepožární prosklená vitrína / dveře. Kotvení do pohledového zdiva a podlahové kce.   prosklená vitrína / dveře. Kotvení do pohledového zdiva a podlahové kce.  prosklená vitrína / dveře. Kotvení do pohledového zdiva a podlahové kce.   vitrína / dveře. Kotvení do pohledového zdiva a podlahové kce.  vitrína / dveře. Kotvení do pohledového zdiva a podlahové kce.   / dveře. Kotvení do pohledového zdiva a podlahové kce.  / dveře. Kotvení do pohledového zdiva a podlahové kce.   dveře. Kotvení do pohledového zdiva a podlahové kce.  dveře. Kotvení do pohledového zdiva a podlahové kce.   Kotvení do pohledového zdiva a podlahové kce.  Kotvení do pohledového zdiva a podlahové kce.   do pohledového zdiva a podlahové kce.  do pohledového zdiva a podlahové kce.   pohledového zdiva a podlahové kce.  pohledového zdiva a podlahové kce.   zdiva a podlahové kce.  zdiva a podlahové kce.   a podlahové kce.  a podlahové kce.   podlahové kce.  podlahové kce.   kce.  kce.  Orientace dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  ZASKLENÍ:  Zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti).  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  Rozetové kování bez kliky, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  kování bez kliky, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, kování bez kliky, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  bez kliky, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, bez kliky, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  kliky, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, kliky, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  4, nerezová matná, hranatá rozeta, 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  nerezová matná, hranatá rozeta, nerezová matná, hranatá rozeta,  matná, hranatá rozeta, matná, hranatá rozeta,  hranatá rozeta, hranatá rozeta,  rozeta, rozeta, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče.
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1900/2700 - DVOUKŘÍDLÉ DVEŘE  POPIS:   Požární prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  Kotvení do zdiva z pohledových Kotvení do zdiva z pohledových  do zdiva z pohledových do zdiva z pohledových  zdiva z pohledových zdiva z pohledových  z pohledových z pohledových  pohledových pohledových tvárnic a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  křídlo o průchozí šířce min.900mm. křídlo o průchozí šířce min.900mm.  o průchozí šířce min.900mm. o průchozí šířce min.900mm.  průchozí šířce min.900mm. průchozí šířce min.900mm.  šířce min.900mm. šířce min.900mm.  min.900mm. min.900mm. Orientace dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  ZASKLENÍ:  Požární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  při dodržení požární odolnosti). Polep při dodržení požární odolnosti). Polep  dodržení požární odolnosti). Polep dodržení požární odolnosti). Polep  požární odolnosti). Polep požární odolnosti). Polep  odolnosti). Polep odolnosti). Polep  Polep Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  Rozetové kování pevná klika-volná klika se strany schodiště ovládání EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická elektromechanický zámek, cylindrická , cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Zástrč pro pasívní křídlo. Kabelová průchodka, padací lišta, madlo pro invalidy  30mm kartáčovaná nerez 800mm nad podlahou.
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1175/1600 - PEVNÉ ZASKLENÍ POPIS:   Požární pevná stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  pevná stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební pevná stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební   EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  do SDK stěn. Počty kusů dle stavební do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  SDK stěn. Počty kusů dle stavební SDK stěn. Počty kusů dle stavební  stěn. Počty kusů dle stavební stěn. Počty kusů dle stavební  Počty kusů dle stavební Počty kusů dle stavební  kusů dle stavební kusů dle stavební  dle stavební dle stavební  stavební stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Včetně parapetní lišty. ZASKLENÍ:  Požární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ  zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ  sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ  (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ  výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ  při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ  dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ  požární odolnosti).POVRCHOVÁ požární odolnosti).POVRCHOVÁ  odolnosti).POVRCHOVÁ odolnosti).POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  -
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1900/2300 - DVOUKŘÍDLÉ DVEŘE  POPIS:   Požární prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  Kotvení do zdiva z pohledových Kotvení do zdiva z pohledových  do zdiva z pohledových do zdiva z pohledových  zdiva z pohledových zdiva z pohledových  z pohledových z pohledových  pohledových pohledových tvárnic a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  křídlo o průchozí šířce min.900mm. křídlo o průchozí šířce min.900mm.  o průchozí šířce min.900mm. o průchozí šířce min.900mm.  průchozí šířce min.900mm. průchozí šířce min.900mm.  šířce min.900mm. šířce min.900mm.  min.900mm. min.900mm. Orientace dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  dokumentace, specifikace prvků s etapizací. dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  specifikace prvků s etapizací. specifikace prvků s etapizací.  prvků s etapizací. prvků s etapizací.  s etapizací. s etapizací.  etapizací. etapizací. ZASKLENÍ:  Požární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  při dodržení požární odolnosti). Polep při dodržení požární odolnosti). Polep  dodržení požární odolnosti). Polep dodržení požární odolnosti). Polep  požární odolnosti). Polep požární odolnosti). Polep  odolnosti). Polep odolnosti). Polep  Polep Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  Paniková hrazda na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany schodiště  hrazda na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany schodiště hrazda na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany schodiště  na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany schodiště na obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany schodiště  obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany schodiště obou křídlech + rozetové kování-volná klika se strany schodiště  křídlech + rozetové kování-volná klika se strany schodiště křídlech + rozetové kování-volná klika se strany schodiště  + rozetové kování-volná klika se strany schodiště + rozetové kování-volná klika se strany schodiště  rozetové kování-volná klika se strany schodiště rozetové kování-volná klika se strany schodiště  kování-volná klika se strany schodiště kování-volná klika se strany schodiště  klika se strany schodiště klika se strany schodiště  se strany schodiště se strany schodiště  strany schodiště strany schodiště  schodiště schodiště ovládání EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, - 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  4, nerezová matná, hranatá rozeta, 4, nerezová matná, hranatá rozeta,  nerezová matná, hranatá rozeta, nerezová matná, hranatá rozeta,  matná, hranatá rozeta, matná, hranatá rozeta,  hranatá rozeta, hranatá rozeta,  rozeta, rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče.  zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. zámek, cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. , cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče.  cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče.  zámková vložka v systému generálního klíče. zámková vložka v systému generálního klíče.  vložka v systému generálního klíče. vložka v systému generálního klíče.  v systému generálního klíče. v systému generálního klíče.  systému generálního klíče. systému generálního klíče.  generálního klíče. generálního klíče.  klíče. klíče. Samozavírač na obou křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  na obou křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor na obou křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  obou křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor obou křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor křídlech s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor ramínkem, kartáčovaná nerez. Koordinátor  kartáčovaná nerez. Koordinátor kartáčovaná nerez. Koordinátor  nerez. Koordinátor nerez. Koordinátor  Koordinátor Koordinátor zavírání dveřních křídel. Kabelová průchodka, padací lišta.
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1900/2100 - DVOUKŘÍDLÉ DVEŘE  POPIS:   Požární prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových prosklené dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových dvoukřídlé dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových dveře EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových EI 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových 30 DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových DP3-C-S200. Kotvení do zdiva z pohledových  Kotvení do zdiva z pohledových Kotvení do zdiva z pohledových  do zdiva z pohledových do zdiva z pohledových  zdiva z pohledových zdiva z pohledových  z pohledových z pohledových  pohledových pohledových tvárnic a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm.  křídlo o průchozí šířce min.900mm. křídlo o průchozí šířce min.900mm.  o průchozí šířce min.900mm. o průchozí šířce min.900mm.  průchozí šířce min.900mm. průchozí šířce min.900mm.  šířce min.900mm. šířce min.900mm.  min.900mm. min.900mm. Orientace dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  dokumentace, specifikace prvků s etapizací. dokumentace, specifikace prvků s etapizací.  specifikace prvků s etapizací. specifikace prvků s etapizací.  prvků s etapizací. prvků s etapizací.  s etapizací. s etapizací.  etapizací. etapizací. ZASKLENÍ:  Požární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep  při dodržení požární odolnosti). Polep při dodržení požární odolnosti). Polep  dodržení požární odolnosti). Polep dodržení požární odolnosti). Polep  požární odolnosti). Polep požární odolnosti). Polep  odolnosti). Polep odolnosti). Polep  Polep Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  Rozetové kování pevná klika-volná klika se strany recepce ovládání EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, cylindrická elektromechanický zámek, cylindrická , cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Zástrč pro pasívní křídlo. Kabelová průchodka, padací lišta.
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 1900/2100 - DVOUKŘÍDLÉ DVEŘE  POPIS:   Nepožární prosklené dvoukřídlé dveře. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a  prosklené dvoukřídlé dveře. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a prosklené dvoukřídlé dveře. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a  dvoukřídlé dveře. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a dvoukřídlé dveře. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a  dveře. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a dveře. Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a  Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a Kotvení do zdiva z pohledových tvárnic a  do zdiva z pohledových tvárnic a do zdiva z pohledových tvárnic a  zdiva z pohledových tvárnic a zdiva z pohledových tvárnic a  z pohledových tvárnic a z pohledových tvárnic a  pohledových tvárnic a pohledových tvárnic a  tvárnic a tvárnic a  a a podlahové kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace kce. Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace Dveře dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace dvoukřídlé aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace aktivní křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace křídlo o průchozí šířce min.900mm. Orientace  o průchozí šířce min.900mm. Orientace o průchozí šířce min.900mm. Orientace  průchozí šířce min.900mm. Orientace průchozí šířce min.900mm. Orientace  šířce min.900mm. Orientace šířce min.900mm. Orientace  min.900mm. Orientace min.900mm. Orientace  Orientace Orientace dveří a počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. ZASKLENÍ:  Zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep kaleným sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep sklem (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep (dle výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep výrobce při dodržení mechanické odolnosti). Polep  při dodržení mechanické odolnosti). Polep při dodržení mechanické odolnosti). Polep  dodržení mechanické odolnosti). Polep dodržení mechanické odolnosti). Polep  mechanické odolnosti). Polep mechanické odolnosti). Polep  odolnosti). Polep odolnosti). Polep  Polep Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  Rozetové kování pevná klika-volná klika se strany společných prostor ovládání EKV, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, elektromechanický zámek, elektromechanický zámek, , cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez. Zástrč pro pasívní křídlo. Kabelová průchodka, madlo pro invalidy  30mm kartáčovaná nerez 800mm nad podlahou.
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 3750/1000 - PEVNÉ ZASKLENÍ OKNO POPIS:   Požární pevná stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  pevná stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební pevná stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební   EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  do SDK stěn. Počty kusů dle stavební do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  SDK stěn. Počty kusů dle stavební SDK stěn. Počty kusů dle stavební  stěn. Počty kusů dle stavební stěn. Počty kusů dle stavební  Počty kusů dle stavební Počty kusů dle stavební  kusů dle stavební kusů dle stavební  dle stavební dle stavební  stavební stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Včetně AL parapetu tvar a  specifikace prvků s etapizací. Včetně AL parapetu tvar a specifikace prvků s etapizací. Včetně AL parapetu tvar a  prvků s etapizací. Včetně AL parapetu tvar a prvků s etapizací. Včetně AL parapetu tvar a  s etapizací. Včetně AL parapetu tvar a s etapizací. Včetně AL parapetu tvar a  etapizací. Včetně AL parapetu tvar a etapizací. Včetně AL parapetu tvar a  Včetně AL parapetu tvar a Včetně AL parapetu tvar a  AL parapetu tvar a AL parapetu tvar a  parapetu tvar a parapetu tvar a  tvar a tvar a  a a provfedení v rámci AD. ZASKLENÍ:  Požární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární  zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární  sklem (dle výrobce při dodržení požární sklem (dle výrobce při dodržení požární  (dle výrobce při dodržení požární (dle výrobce při dodržení požární  výrobce při dodržení požární výrobce při dodržení požární  při dodržení požární při dodržení požární  dodržení požární dodržení požární  požární požární odolnosti).POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  -
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 3750/1000 - PEVNÉ ZASKLENÍ OKNO POPIS:   Požární pevná stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  pevná stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební pevná stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební stěna  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební   EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební EI 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební 45. Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební Kotvení do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  do SDK stěn. Počty kusů dle stavební do SDK stěn. Počty kusů dle stavební  SDK stěn. Počty kusů dle stavební SDK stěn. Počty kusů dle stavební  stěn. Počty kusů dle stavební stěn. Počty kusů dle stavební  Počty kusů dle stavební Počty kusů dle stavební  kusů dle stavební kusů dle stavební  dle stavební dle stavební  stavební stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. Včetně AL parapetu tvar a provfedení v  specifikace prvků s etapizací. Včetně AL parapetu tvar a provfedení v specifikace prvků s etapizací. Včetně AL parapetu tvar a provfedení v  prvků s etapizací. Včetně AL parapetu tvar a provfedení v prvků s etapizací. Včetně AL parapetu tvar a provfedení v  s etapizací. Včetně AL parapetu tvar a provfedení v s etapizací. Včetně AL parapetu tvar a provfedení v  etapizací. Včetně AL parapetu tvar a provfedení v etapizací. Včetně AL parapetu tvar a provfedení v  Včetně AL parapetu tvar a provfedení v Včetně AL parapetu tvar a provfedení v  AL parapetu tvar a provfedení v AL parapetu tvar a provfedení v  parapetu tvar a provfedení v parapetu tvar a provfedení v  tvar a provfedení v tvar a provfedení v  a provfedení v a provfedení v  provfedení v provfedení v  v v rámci AD. ZASKLENÍ:  Požární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ  zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ  sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ  (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ (dle výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ  výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ výrobce při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ  při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ při dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ  dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ dodržení požární odolnosti).POVRCHOVÁ  požární odolnosti).POVRCHOVÁ požární odolnosti).POVRCHOVÁ  odolnosti).POVRCHOVÁ odolnosti).POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  -
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POZNÁMKA: STĚNA BUDE KOTVENÁ KE STAVEBNÍM KONSTRUKCÍM DLE TECHNOLOGIE DODAVATELE PŘESNÉ ROZMĚRY OTVORU, NEBO PROSTORU PRO STĚNU ZAMĚŘIT NA STAVBĚ PŘED ZAPOČETÍM VÝROBY STĚNY. KONSTRUKČNÍ A TECHNICKÉ ŘEŠENÍ DETAILŮ BUDE PŘED REALIZACÍ ODSOUHLASENO S GP V RÁMCI AD !!! BUDE-LI VZHLEDEM K NEPŘESNOSTI VELIKOSTI OTVORU A VYROBENÉ STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY  VZHLEDEM K NEPŘESNOSTI VELIKOSTI OTVORU A VYROBENÉ STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY VZHLEDEM K NEPŘESNOSTI VELIKOSTI OTVORU A VYROBENÉ STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY  K NEPŘESNOSTI VELIKOSTI OTVORU A VYROBENÉ STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY K NEPŘESNOSTI VELIKOSTI OTVORU A VYROBENÉ STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY  NEPŘESNOSTI VELIKOSTI OTVORU A VYROBENÉ STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY NEPŘESNOSTI VELIKOSTI OTVORU A VYROBENÉ STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY  VELIKOSTI OTVORU A VYROBENÉ STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY VELIKOSTI OTVORU A VYROBENÉ STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY  OTVORU A VYROBENÉ STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY OTVORU A VYROBENÉ STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY  A VYROBENÉ STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY A VYROBENÉ STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY  VYROBENÉ STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY VYROBENÉ STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY  STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY STĚNY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY  POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY POUŽITO KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY  KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY KRYCÍ LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY  LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY LIŠTY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY  PŘIPOJOVACÍ SPÁRY PŘIPOJOVACÍ SPÁRY  SPÁRY SPÁRY BUDOU TYTO ROVNĚŽ SOUČÁSTI DODÁVKY JEDNOTLIVÝCH PROSKLENÝCH STĚN. 
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VNITŘNÍ HLINÍKOVÁ STĚNA 7950/2450 - S DVOUKŘÍDLÝMI DVEŘMI  POPIS:   Požární prosklená pevná stěna EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  prosklená pevná stěna EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v prosklená pevná stěna EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  pevná stěna EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v pevná stěna EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  stěna EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v stěna EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v EI 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v 45 s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v s dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v dvoukřídlými dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v dveřmi EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v EI 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v 30 DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v DP3-C. Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v Kotvení do pohledového zdiva, podlahové kce a v  do pohledového zdiva, podlahové kce a v do pohledového zdiva, podlahové kce a v  pohledového zdiva, podlahové kce a v pohledového zdiva, podlahové kce a v  zdiva, podlahové kce a v zdiva, podlahové kce a v  podlahové kce a v podlahové kce a v  kce a v kce a v  a v a v  v v nadpraží do protipožárního SDK kufru výšky 250mm. Dveře dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty  do protipožárního SDK kufru výšky 250mm. Dveře dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty do protipožárního SDK kufru výšky 250mm. Dveře dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty  protipožárního SDK kufru výšky 250mm. Dveře dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty protipožárního SDK kufru výšky 250mm. Dveře dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty  SDK kufru výšky 250mm. Dveře dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty SDK kufru výšky 250mm. Dveře dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty  kufru výšky 250mm. Dveře dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty kufru výšky 250mm. Dveře dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty  výšky 250mm. Dveře dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty výšky 250mm. Dveře dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty  250mm. Dveře dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty 250mm. Dveře dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty  Dveře dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty Dveře dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty  dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty dvoukřídlé o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty  o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty o průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty  průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty průchozí šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty  šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty šířce min.900+900mm. Orientace dveří a počty  min.900+900mm. Orientace dveří a počty min.900+900mm. Orientace dveří a počty  Orientace dveří a počty Orientace dveří a počty  dveří a počty dveří a počty  a počty a počty  počty počty kusů dle stavební dokumentace, specifikace prvků s etapizací. ZASKLENÍ:  Požární zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce zasklení kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce kaleným sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce sklem (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce (dle výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce výrobce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce při dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce dodržení požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce požární odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce odolnosti). Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce Polep pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce pískovanou fólii ve dvou řadách (čtverce  fólii ve dvou řadách (čtverce fólii ve dvou řadách (čtverce  ve dvou řadách (čtverce ve dvou řadách (čtverce  dvou řadách (čtverce dvou řadách (čtverce  řadách (čtverce řadách (čtverce  (čtverce (čtverce 50/50, mezera 50)  POVRCHOVÁ ÚPRAVA:  Al profily konstrukce prášková barva antracit RAL 7016.    KOVÁNÍ:  Rozetové kování klika-paniková klika se strany světlíku, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická  kování klika-paniková klika se strany světlíku, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická kování klika-paniková klika se strany světlíku, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická  klika-paniková klika se strany světlíku, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická klika-paniková klika se strany světlíku, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická  klika se strany světlíku, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická klika se strany světlíku, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická  se strany světlíku, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická se strany světlíku, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická  strany světlíku, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická strany světlíku, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická  světlíku, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická světlíku, objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická  objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická objektová třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická  třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická třída kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická  kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická kování - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická  - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická - 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická  4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická 4, nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická  nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická nerezová matná, hranatá rozeta, cylindrická  matná, hranatá rozeta, cylindrická matná, hranatá rozeta, cylindrická  hranatá rozeta, cylindrická hranatá rozeta, cylindrická  rozeta, cylindrická rozeta, cylindrická  cylindrická cylindrická zámková vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního  vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního vložka v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního  v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního v systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního  systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního systému generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního  generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního generálního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního  klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního klíče. Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního  Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního Samozavírač s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního  s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního s kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního  kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního kluzným ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního  ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního ramínkem, kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního  kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního kartáčovaná nerez, padací lišta, zástrč pasivního  nerez, padací lišta, zástrč pasivního nerez, padací lišta, zástrč pasivního  padací lišta, zástrč pasivního padací lišta, zástrč pasivního  lišta, zástrč pasivního lišta, zástrč pasivního  zástrč pasivního zástrč pasivního  pasivního pasivního křídla.
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